

# 桓台县渔洋中学开展向“人民教育家”于漪同志学习活动 感受榜样力量 牢记育人使命

记者 张晓宁  
通讯员 孙宝红 报道  
晨报讯 近日,桓台县渔洋中学结合“不忘初心、牢记使命”主题教育中学习先进典型的具体要求,积极开展向“人民教育家”于漪同志学习活动。  
桓台县渔洋中学领导班

子、各级部教师积极参加此项活动。大家用心阅读《人民教育》杂志2019年第20期《人民教育家于漪》一文,认真学习材料并开展交流讨论活动,对照榜样,学而思,思而行。  
桓台县渔洋中学校长牟军说,全体教师学习于漪老师一切为中华民族伟大复兴

而教的信仰自觉,学习她生命不息、进步不止的奋斗精神,学习她敏于回应时代挑战的独立思考精神,学习她一身正气的伟大人格。  
桓台县渔洋中学开展本次学习活动,旨在号召全体教师要以于漪老师为榜样,不忘师者初心,牢记育人使命,争

做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的“四有好老师”;争做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的“四个引路人”,用最美教师的标准要求自己,加强自身师德师风建设;争做“于漪式好老师”,努力为党育人、为国育才,培育时代新人。



## 桓台县世纪中学 清理社区卫生 美化居民家园

近日,桓台县世纪中学党支部组织党员到桓台县东城社区开展“双报到双服务共驻共建”主题党日志愿服务活动。党员志愿服务队40余人来到东城社区清理环境卫生,大家捡拾烟头、清扫垃圾、去除杂物、清理小广告,让小区环境更加整洁有序。 牛晓彬

## 桓台县实验中学 展示学生成长经历 家校携手共育梁才

近日,桓台县实验中学分级部召开“家校携手 共育梁才”家长学校学习活动。各班班主任向家长们展示了学生的成长经历,各学科教师与家长进行了面对面的沟通与交流。 逮晓冉 刘阳

## 桓台城南学校 学习先进典型 争做新时代好教师

近日,桓台城南学校组织教师学习“人民教育家”于漪的先进教育事迹,号召大家向先进典型学习。大家一同观看了致力于教育事业的“人民教育家”于漪的先进事迹短片。大家纷纷表示,要在实际工作中不忘“教书育人,立德树人”的初心和使命,争做新时代好教师。 于涛 孙青

## 淄博市追梦艺术团 走进桓台县新城中学

近日,淄博市追梦艺术团走进桓台县新城中学,给1300多名师生进行文艺表演,演出共分歌舞、京剧、乐器演奏、书法展示、配音等12项节目。演职人员多为残障人士,聋哑舞蹈演员在舞台上绽放优美舞姿,双手残缺的书法艺术家为师生们挥毫泼墨,演员们宣传党的政策,讲述身残志坚的感人故事,用艺术诠释残疾人珍爱生命、热爱生活、自强不息的精神。 郝润芝

## 桓台县起凤镇鱼龙第二小学 冬韵马踏湖 越野赛不停

近日,桓台县起凤镇鱼龙第二小学组织全体学生在马踏湖区开展冬季越野赛。为确保比赛顺利进行,赛前对学生们进行了安全教育,每个赛段安排教师、保安加强安全保障。路上加油声、助威声不断,参赛的选手们展现出顽强的拼搏和体育竞技水平。 荆波

## “梨园”走进“校园” 京剧唱响国粹魅力

文/图 记者 张晓宁  
通讯员 曹凤燕

晨报讯 近日,淄博市京剧院“戏曲进校园活动”走进桓台实验学校,10余位专业演员向同学们讲解了京剧的相关知识,现场指导传授基本动作、乐器使用和经典唱腔,让同学们亲身感受国粹京剧的魅力。  
淄博京剧院的演员们向同学们讲解了京剧的起源、乐器的种类、生旦净丑等京剧角色知识,并展示京剧乐器的演奏,现场表演老生、花旦、文丑等经典唱腔的选段。演员们给部分学生进行扮装,教授京剧动作、唱腔,现场邀请同学们上台体验京剧乐器使用和基本动作,让学生真正过了一把京剧瘾。  
本次戏曲进校园活动,让同学们进一步感受到传统文化国粹京剧的精彩和魅力,也激发了同学们对京剧的热爱,丰富了校园文化生活。



淄博市京剧院的专业演员带领学生学习京剧舞台表演。

## 桓台一中附属学校 分享研学感受 拓宽学生视野

记者 张晓宁  
通讯员 付晓燕 报道  
晨报讯 11月28日,桓台一中附属学校举办了“一中附属学子赴英研学”格致论坛。  
桓台一中附属学校课程资源管理中心付晓燕主任向同学们介绍了此次研学活动

的意义,它是该校“2-3-5”课程体系“格致课程体系”的重要组成部分,旨在发展学生的国际理解与文化多元意识,提高对时事政治、社会变革的敏锐性。她告诉孩子们,人生从来就不该只停留在一个地方,鼓励大家走出国门,走向

世界。  
刘侯昊同学分享了此次研学的精彩行程,他用视频展示了研学中重要活动的有趣场景;田鸿嘉、史馥菁同学介绍了英国的文化和苏格兰历史,包括英国的建筑、交通、人文、风情、学校文化等;王培建

同学分享了英语是让同学真正去说的语言,而不仅是一门考试科目的感受。他觉得此次研学让他知道除了要从自己做错的事情中吸取经验教训、改正错误之外,还要减少犯错几率,人生之路才会走得更顺畅。

## 桓台县实验小学 增强安全出行意识 做小小交通宣传员

记者 张晓宁  
通讯员 王树洋 报道  
晨报讯 在12月2日全国交通安全日到来之际,桓台县实验小学围绕“守规则除隐患,安全文明出行”开展系列活动。

通过国旗下讲话对学生出行安全、乘车安全等进行教育。讲话列举了近年来发生的中小学生学习安全事故伤害案件,教育学生如何做到安全乘车、安全走路,引导学生如何

选择安全的交通方式出行,最大限度地预防和减少自身受到伤害。召开交通安全主题班会,从遵守交通规则等方面进一步对学生进行交通安全教育。举行“交通安全手抄报”比赛,并进行颁奖。开展学生上下学安全集中整治。发放交通安全倡议书,通过小手拉大手,达到“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的安全教育目标。

## 桓台县实验中学举办教育论坛 共享家校共育方法 推广班级管理经验

记者 张晓宁  
通讯员 卢静 周志坤 报道  
晨报讯 为加强班主任队伍建设,更好地开展学生管理工作,及时总结和推广班级管理经验,搭建互相学习、相互交

流的平台,帮助更多的班主任找到班级管理和家校共育的新思路、好方法,近日,桓台县实验中学举办了“加强学生管理成就优秀班级”教育论坛。  
论坛分为两个阶段:第一

阶段由优秀班主任代表分享班级管理经验。张丽娇老师用“严、细、恒”诠释了一位班主任的魅力;魏衍宝老师以自己女儿为例,介绍了如何做一名优秀班主任的经验。庞杰

老师和高贝宁老师介绍了自己的班级管理经验。第二阶段由参加“首届国家校合作专业化建设高峰论坛”学习的刘红霞、金晓两位老师汇报学习成果。

### 挂失公告

淄博奥博网络科技有限公司丢失营业执照副本,注册号:370321200020349。  
特此公告!